



## Urząd Miejski w Siechnicach

Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01, fax 71 786 09 07  
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: [biuro@umsiechnice.pl](mailto:biuro@umsiechnice.pl)

BZP.271.30.2023.M.S.

Siechnice, dnia 19 maja 2023 r.

### INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: **Dostawa i montaż wyposażenia meblowego dla inwestycji pn. „Budowa szkoły podstawowej jako demonstracyjnego budynku pasywnego i ogólnodostępnej pasywnej sali gimnastycznej przy szkole podstawowej w Siechnicach”**

Na podstawie 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022 poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej: „ustawa Pzp”, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**PYTANIE 1:** Dotyczy biurko klasowe 1-os. SU1 oraz biurko klasowe 2-os. SU2.

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie stelaża biurka SU1 oraz SU2 z rur owalnych 38x20 mm i 35x15 mm? Rury fi 25 mm oraz fi 32 mm nie gwarantują odpowiedniej wytrzymałości.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający dopuszcza wykonanie stelaża biurek SU -1 oraz SU - 2 z rur owalnych 38x20 mm i 35x15 mm.

**PYTANIE 2:** Dotyczy biurko klasowe 1-os. SU1 oraz biurko klasowe 2-os. SU2

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu oklejenia wąskich krawędzi listwą PCV 2mm?

Wąska krawędź przy blacie wykonanym ze sklejki pokrytej HPL wymaga tylko obrobienia i polakierowania, bez potrzeby dodatkowego oklejania PCV. Oklejenie krawędzi listwą PCV zmniejsza odporność blatu np. na wilgoć.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający nie rezygnuje z wymogu oklejania wąskich krawędzi listwą PCV 2mm.

**PYTANIE 3:** Dotyczy krzesło szkolne K1

Czy stelaż krzesła powinien być wykonany z rur owalnych 38x20 mm i 35x15 mm, tak by tworzył wraz z biurkiem SU1 i SU2 komplet?

**ODPOWIEDŹ:** W przypadku wykonania stelaży biurek SU -1 oraz SU - 2 z rur owalnych 38x20 mm i 35x15 mm, Zamawiający dopuszcza aby stelaż krzesła również został wykonany z rur owalnych o wymiarach 38x20 mm i 35x15 mm, tak aby stanowił komplet z biurkami SU -1 oraz SU - 2.

Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert oraz terminu otwarcia ofert. Pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu również nie ulegają zmianie. Osobą upoważnioną do kontaktów jest Magdalena Stanek, tel. 71 786 09 21 Gmina Siechnice, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice; e-mail: <https://platformazakupowa.pl/pn/siechnice>.

Z upoważnienia Burmistrza  
Lesław Kubik  
ZASTĘPCA BURMISTRZA

